
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

أوراق إثرائية غير مجابة للوحدة الأولى
موقع المناهج ⇦ المناهج القطرية ⇦ المستوى السابع ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ أوراق عمل ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-10-15 01:55:50

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب المستوى السابع  
صفحة المناهج
القطرية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب المستوى السابع والمادة رياضيات في الفصل الأول
الإجابة النموذجية للأوراق الاثرائية في الوحدة الأولى 1

اوراق عمل نهاية الفصل غير مجابة مدرسة صلاح الدين 2

اختبار نهاية الفصل مدرسة الأندلس 3

أوراق عمل اثرائية علاجية نهاية الفصل غير مجابة 4

التمارين الاثرائية نهاية الفصل غير مجابة 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/almanahjqa
https://almanahj.com/qa/id=4708
https://almanahj.com/qa/id=4708
https://almanahj.com/qa/7math1/sheets
https://almanahj.com/qa/7math1
https://almanahj.com/qa/7math
https://almanahj.com/qa/7
https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=qa&date=2024-10-14
https://almanahj.com/qa/7math1/sheets
https://almanahj.com/qa/7math1/slides
https://almanahj.com/qa/7math1/keys
https://almanahj.com/qa/7math1/exams
https://almanahj.com/qa/7math1/quizzes
https://almanahj.com/qa/7math1/book
https://almanahj.com/qa/7math1/guide
https://almanahj.com/qa/7math1/files
https://almanahj.com/qa/7math1/files
https://almanahj.com/qa/7math1/final
https://almanahj.com/qa/7math1/notes
https://almanahj.com/qa/7math1/reports
https://almanahj.com/qa/7math1/english
https://almanahj.com/qa/7math1
https://almanahj.com/qa/7math1
https://almanahj.com/qa/network7
https://t.me/almanahj_bot
https://facebook.com/groups/level7qa
https://www.facebook.com/grade7qa
https://almanahj.com/s/60f2e1
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjqa
https://www.facebook.com/almanahjqa
https://www.facebook.com/almanahjqa
https://almanahj.com/s/0eacc1
https://almanahj.com/s/d03444
https://almanahj.com/s/537755
https://almanahj.com/s/448a44
https://t.me/almanahjqa
https://almanahj.com/qa/7math1
https://almanahj.com/qa/id=4706
https://almanahj.com/qa/id=3652
https://almanahj.com/qa/id=3633
https://almanahj.com/qa/id=3632
https://almanahj.com/qa/id=3631
http://www.tcpdf.org


 

 2024/2025العام الأكاديمي    

 للوحدة الاولىثرائية ال  الاوراق

    الرياضيات مادة 

 سابع الصف ال 

 اسم الطالبة/............................................. 

 الصف والشعبة /.......................................  

 مدرسة الأندلس الخاصة للبنات  

  



 

 الرؤية: تعلم عصري ملهم بهوية وطنية وقيم إسلامية.   1

  لرياضياتمادة ا أوراق العمل الإثرائية

العام الأكاديمي 

4202/5202  
 

 

  السؤال الأول: الأسئلة الموضوعية:
 اختر الإجابة الصحيحة: 

 

 

 (؟ 9) للعدد النظير الجمعي أي مم يأتي يمثل 

 

أي مم يأتي يمثل الكسر العشري المكافئ  

 للكسر أدناه؟
𝟒𝟔

𝟏𝟎
 

2 

 9- 

2 

 0.46   - 

 −
1

9
  0.46 

 
1

9
  4.6 

 9  46 

 

ي يمثل قيمة المقدار أدناه؟ ا
ي مم يأت   

 

(− 𝟕) + (𝟏𝟖) = 
 

ي يمثل قيمة المقدار أدناه؟ 
 أي مم يأت 

 

(− 𝟑𝟓) − (−𝟏𝟑) = 

2 

 25 - 

2 

 48 - 

 11 -  22 - 

 11  22 

 25  48 

 

ي يمثل قيمة المقدار أدناه؟ أي مم 
يأت   

(− 
𝟏

𝟐
) − (

𝟑

𝟒
) =  

ي يمثل قيمة المقدار أدناه؟ 
 أي مم يأت 

 

(− 𝟏𝟒. 𝟑) − (𝟑𝟕. 𝟔) = 

2 

 -1.25 

2 

 51.9 - 

 -1  23.3 - 

 1  23.3 

 1.25  51.9 

1.1 1.2 

A A 

B B 

C C 

D D 

1.3 1.4 

A A 

B B 

C C 

D D 

1.5 1.6 

A A 

B B 

C C 

D D 
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ب أدناه؟ ا ي يمثل ناتج الضر
ي مم يأت   

 

(− 𝟗) × (𝟗) = 
 

 

ب أدناه؟  ي يمثل ناتج جملة الضر
 أي مم يأت 

 

(− 𝟕. 𝟓) × (𝟎. 𝟑) = 
 

2 

 81 - 

2 

 2 .25 - 

 18 -  10.5 - 

 18  10.5 

 81  2.25 

 

ي يمثل  
ناتج جملة القسمة أدناه؟ أي مم يأت   

 

(− 𝟏𝟓) ÷ (−𝟑) = 
 

ي يمثل ناتج جملة القسمة أدناه؟ 
 أي مم يأت 

 

−𝟐
𝟏

𝟐
÷ −𝟑

𝟏

𝟐
= 

 

2 

 18 - 

2 

 −
7

5
 

 5 -  −
5

7
 

 5  
5

7
 

 18  
7

5
 

1.7 1.8 

A A 

B B 

C C 

D D 

1.9 1.10 

A A 

B B 

C C 

D D 
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؟ ما ناتج المقدار   

 

(− 𝟑𝟎𝟎𝟎) ÷ (−𝟏𝟎𝟎𝟎) = 
 

؟ما مقلوب العدد التالي   

 

−𝟐
𝟓

𝟕
 

 

2 

 30 - 

2 

 −
7

5
 

 3 -  −
5

7
 

 3  −
19

7
 

 30  −
7

19
 

1.11 1.1 2 

A A 

B B 

C C 

D D 
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 قالية:  الأسئلة الم

 

 7 /            الثاني                                                             لسؤالا

.   يلي كل مما ل الجمع والطرح أوجد ناتج      

 

A. −𝟏𝟐 + ( − 𝟐𝟎) = 

_________________________ 

 

B. 𝟏𝟓 + ( − 𝟑𝟎) = 

_________________________ 

  

C. (−𝟒𝟔) − (  𝟏𝟒) = 

_________________________ 

 

D. 𝟔𝟎 − ( − 𝟐𝟐) = 

_________________________ 

 

𝑬. −𝟏𝟕. 𝟒 − ( − 𝟐𝟐. 𝟔) = 

_________________________ 

 

𝑭. 𝟗
𝟏

𝟒
 + ( − 𝟏𝟓. 𝟑) = 

_________________________ 

 

𝑯. (−𝟖. 𝟓) − ( − 𝟏𝟔
𝟑

𝟒
) = 

_________________________ 

 



 

 الرؤية: تعلم عصري ملهم بهوية وطنية وقيم إسلامية.   5

  لرياضياتمادة ا أوراق العمل الإثرائية

العام الأكاديمي 

4202/5202  
 

 

 

 

 5 /                                                الثالث                              السؤال  
 

.        يلي اكلاا مم أوجد ناتج   

 

A. (−𝟎. 𝟓) × ( −𝟑
𝟏

𝟓
) = 

 

______________________________________________ 

 

B. (𝟏
𝟏

𝟒
) × ( −

𝟑

𝟒
) = 

 

 

______________________________________________ 

 

𝑪. (−𝟒𝟎𝟎) ÷ ( − 𝟏𝟎𝟎) = 

 

_______________________________________________ 

 

𝑫.
(−𝟒

𝟏
𝟐)

( −𝟓
𝟑
𝟓

)
= 

_______________________________________________ 

 

 

𝑬.
(𝟏

𝟏
𝟒

 )

(−𝟑
𝟑
𝟒

  )
= 

_________________________________________________  
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 4 /                                                                              رابعال السؤال
 

 الى اسفله.  m10.5ثم نزل بمقدار  m25.4جبل مسافة  الى قمة صعد  سالم 

 .ما مقدار التغير في المسافة التي قطعها سالم؟1    
 

                                                      

 

 

،اين يصبح موقعه بالنسبة   متر  (    5.6للأسفل ثم نزل مسافة)   متر  ( 11.3سالم مسافة ) نزل . اذا  2

قمة الجبل؟ ل  

                                                      

 

 4  /                                                                 خامسال السؤال
 

     ان ناتج الطرح  دانه قالت 
−𝟑𝟕

𝟔
− 

𝟐𝟒

𝟔
    هو     

𝟔𝟏

𝟔
 

 

A.   ماذا يجب ان تكون اشارة ناتج الطرح؟ سالبة ام موجبة؟ 
 
      __________________________________________________ 

  

  B.ما ناتج الطرح  الصحيح؟   

     __ _________________________________________________ 
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 4  /                                                              سادس   ال السؤال

−  ضرب قالت ساره ان ناتج ال .1  (
−𝟑

𝟖
) × (

−𝟏

𝟒
هو       (

𝟑

𝟑𝟐
 

 

 ؟  الناتج الصحيح  ما    .1
       __________________________________________________ 

   

 خطأ سارة ؟ما  .2
 

        _________________________________________________ 

 

بالمتر لكل ثانية   ثانية ما العدد النسبي الذي يمثل التغير في موقع احمد  𝟏𝟔𝒎خلال  𝟔𝟒𝒎ينزل احمد    .2

 ؟
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 مع تحيات قسم الرياضيات  

 

 

 4  /                                                              سابع  ال السؤال

 بسط المقادير الاتية :  .1 
 

A. 𝟐 
𝟏

𝟒
+ −𝟒. 𝟕 = 

 

          

 

 

 

 

B.   𝟔 
𝟏

𝟐
+ −𝟗. 𝟗 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


